



DEPARTAMENTUL PENTRU  
RELAȚIA CU PARLAMENTUL

Biroul permanent al Senatului  
Bp 24 10.04.2015

20, 26, 35, 38, 69, 40, 36, 156, 157

PARLAMENTUL ROMÂNIEI  
104 10.04.2015

116, 113, 113, 89, 36, 46, 351, 379, 616,  
98, 67, 379

București, 09.04.2015  
Nr. 2660/DRP

**STIMATE DOMNULE SECRETAR DE GENERAL,**

Vă transmitem, alăturat, punctele de vedere ale Guvernului cu privire la 23 de inițiative legislative parlamentare aflate în dezbateră Senatului, aprobate în ședința Executivului din data de 07.04.2015.

Totodată, apreciem necesar ca pe parcursul procedurilor de legiferare cu privire la aceste inițiative legislative să fie invitați la dezbateri reprezentanții ministerelor/instituțiilor de resort, indicate în anexă pentru fiecare inițiativă legislativă în parte, pentru a susține punctul de vedere al Guvernului.

Cu stimă,

**MINISTRU DELEGAT PENTRU RELAȚIA CU PARLAMENTUL**

**EUGEN NICOLICEA**



**DOMNULUI ION VĂRGĂU  
SECRETARUL GENERAL AL SENATULUI**



**GUVERNUL ROMÂNIEI**  
**PRIMUL – MINISTRU**

**STIMATE DOMNULE PREȘEDINTE,**

În ședința din data de 07.04.2015, Guvernul a aprobat punctele de vedere cu privire la 23 de inițiative legislative parlamentare aflate în dezbateră Senatului, pe care vi le înaintăm alăturat.

Totodată, precizăm că susținerea acestor puncte de vedere va fi realizată de reprezentanții ministerelor/instituțiilor menționate în anexă pentru fiecare inițiativă legislativă.

Cu stimă,

  
**VICTOR PONTA**  


**Domnului senator Călin-Constantin-Anton Popescu-Tăriceanu**  
**Președintele Senatului**



Nr. crt.	TITLU PROPUNERE LEGISLATIVĂ / NR. ÎNREGISTRARE/INIȚIATORI	OBIECT DE REGLEMENTARE	MINISTERE SI INSTITUȚII VIZATE	PUNCTUL DE VEDERE AL GUVERNULUI	MOTIVARE
	<p><b>naționale nr.1/2011</b></p> <p>Plx 69/2015 B155/2015</p> <p>Donțu Ovidiu Liviu – senator PSD</p>	<p>modificarea <i>Legii nr.1/2011</i>, în sensul reglementării metodologiei de organizare și desfășurare a alegerilor directorilor și directorilor adjuncți din unitățile de învățământ preuniversitar.</p>		<p><u>legislativă</u></p>	<p>de directori și directori adjuncți din sistemul de învățământ preuniversitar, potrivit căreia aceste funcții se ocupă prin concurs public, asigură certificarea nivelului de pregătire managerială a candidaților, capacitatea acestora de a realiza o diagnoză, o analiză de nevoi educaționale, de a proiecta o ofertă managerială adaptată culturii organizaționale și de a aplica metode și tehnici de marketing.</p>
22.	<p><b>Proiect de Lege privind medicina școlară</b></p> <p>B618/2014 L67/2015</p> <p>Paul Ichim – senator PNL – împreună cu mai mulți parlamentari PNL</p>	<p>Proiectul de Lege vizează reglementarea asistenței medicale școlare, asigurată de către serviciile de medicină școlară în unitățile de învățământ publice și private.</p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>•MECS</li> <li>•MS</li> </ul>	<p><u>nu susține proiectul de lege</u></p>	<p>O serie de atribuții prevăzute de propunerea legislativă se regăsesc în Metodologia de examinare a stării de sănătate a preșcolarilor și elevilor din unitățile de învățământ de stat și particulare autorizate/acreditate privind acordarea asistenței medicale gratuite și pentru promovarea unui stil de viață sănătos, aprobată prin Ordinul comun al MECS și MS nr. 5298/1668/2011.</p> <p>Propunerea legislativă nu acoperă și nu reglementează întreaga problematică a organizării și funcționării cabinetelor medicale școlare și nu aduce clarificări specifice privind desfășurarea activității de medicină școlară în contextul descentralizării activității</p>



Nr. crt.	TITLU PROPUNERE LEGISLATIVĂ / NR. ÎNREGISTRARE/INIȚIATORI	OBIECT DE REGLEMENTARE	MINISTERE SI INSTITUȚII VIZATE	PUNCTUL DE VEDERE AL GUVERNULUI	MOTIVARE
					reglementate prin <i>OUG nr. 162/2008</i> .
23.	<p><b>Proiect de lege pentru completarea Legii nr.1/2011 a educației naționale</b></p> <p>Plx. 180/2014 B308/2014</p> <p>Antal István - deputat UDMR; Bónis István - deputat UDMR; Cernea Remus-Florinel - deputat Independent; Ciofu Tamara-Dorina - deputat PSD; Cseke Attila-Zoltan - deputat UDMR; Erdei-Dolóczki István - deputat UDMR; Kelemen Atilla Béla-Ladislau - deputat UDMR; Kerekes Károly - deputat UDMR; Korodi Attila - deputat UDMR; Lubanovici Mircea - deputat PD-L; Markó Attila-Gabor - deputat UDMR; Moldovan Iosif - deputat UDMR; Molnar Zsolt - deputat UDMR; Păun Nicolae - deputat PRPE (minorități); Roman Ioan Sorin - deputat PSD; Seres Dénes - deputat UDMR; Szabó Ödön - deputat UDMR; Tănăsescu Claudiu-Andrei - deputat PC; Zisopol Dragoș Gabriel - deputat UER (minorități)</p>	<p>Proiectul de lege reglementează amendarea dispozițiilor Legii nr. 1/2011, prin introducerea unor norme referitoare la persoanele cu tulburări de învățare (dislexia, disgrafia, discalculia).</p>	<p>•MECS</p>	<p><u>nu susține proiectul de lege</u></p>	<p>Precizăm faptul că învățământul special și special integrat este parte integrantă a sistemului național de învățământ românesc (Legea nr. 1/2011 și Ordinul Ministerul Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului nr. 5573/2011) și oferă tuturor copiilor/elevilor/tinerilor programe educaționale adaptate gradului de deficiență și nevoilor lor de dezvoltare, măsurile propuse conducând la o suprareglementare cu privire la educația acestor persoane.</p>

